ERRATUM.

Page 176, note, line 7, for Burnet read Burnel.